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Ata da 2a Sessゑo Extraordin壷ia Da 13a Legislatura

Identifica碑o Bdsica‥ Tipo de Sessfo‥ Sess肴o Extraordin誼a; Abertura 26/01/2023-

Inicio ds O7:35 h et6rmino ds O7:40 h

Mesa Diretora: Presidente: Junior Costa/ PODE; Vice-Presidente: Sergio Luiz Bigliard

Junior Tidao/ PSC; Primeiro Secret各rio: Claudemir Chaves/ PT; Segundo Secretario:

B eatriz Mari a Paradzinski/REPUBLICANO S ;

Lista de Presenca na Sessfro: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;Claudemir

Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS;

Marciano Skrzypczak/ PDT, Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS, Expedientes: 01・

ABERTURA DA SESSAO: O Presidente Junior Costa invocou a prote9肴O divina, Pela

grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da popula9わdeclarou abertos

OS trabalhos da 2O sess肴o extraordindria desde dia 26 de janeiro de 2023. Passamos para

a ordem do dia.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/　PT;　Bento Emiliano/　PDT;　Beatriz Maria

Paradzinski/REPUBLICANOS; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de Oliveira/

REPUBLICANO S ;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em 2a discussfo e vota辞o - Projeto de Iei nO OOl, de

autoria do poder executivo que altera o a壷go 5O dalei nO l.697, de O6 de mar9O de 2017,

aprova o reajuste pagamento de valor ao hospital credenciado ao sus no municipio de

Amp6re仲R; O PrQjeto esta em discussao. a palavra com os senhores vereadores. o pr匂eto

est各em vota9急O. quem for favor缶vel pemane9a COmO eSt5 e os contr誼os se manifestem.

aprovado por todos em segunda discussao e vota商o. Em 2a discussfb e vota9訊o Projeto

de Iei nO OO3, de autoria do poder executivo, que Visa conceder reajuste salarial aos

Servidores ptolicos do municipio de realeza, incluido profissionais do magisterio, e d各

OutraS PrOVidencias; O PrQjeto est各em discuss奮o. A palavra com os senhores vereadores.

O prQjeto est各em vota9奮O. Quem for favor毛vel permane9a COmO est各e OS COntr各rios se

manifestem. Aprovado por todos em segunda discuss肴o e vota辞O. Em 2a discuss肴o e

VOta鋳O - Projeto de lei nO Ol de autoria do poder legislativo, que Visa conceder

recomposi9aO nO Subsidio do prefeito, Vice-Prefeito e secret誼os do municipio de

Realeza- PR, COm base na lei organica municipal, e da outras providencias; O PrQjeto esta

em discussfo. a palavra com os senhores vereadores. O prQjeto estまem vota9奮O. Quem

for favorえvel pemaneea como esta e os contr誼os se manifestem. Aprovado por todos

em segunda discussao e vota9肴O. Em 2a discussfb e vota9肴O - Projeto de lei nOO2 de

autoria do poder legislativo, que Visa conceder recompos19aO nO Subsidio dos vereadores
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O PrQjeto est各em discussめ. A palavra com os senhores vereadores. o prQjeto esta em

VOta荷O. Quem for favorivel permane亨a COmO eSta e OS COntr誼os se manifestem.

Aprovado por todos em segunda discuss為o e vota辞o. Em 2a discussわe votac訊o -

Prqieto de lei nO o3 de autoria do poder legislativo, que Visa conceder re匂uste salarial

aos servidores efetivos e comissionados da camara de vereadores de realeza, COm base no

estatuto dos servidores e lei org毛nica municipal, e d各outras providencias. o pr句eto esta

em discussfb. A palavra com os senhores vereadores. o prQieto esta em vota9款o. quem

for favor急vel pemane9a COmO eSta e OS COntrarios se manifestem. Aprovado por todos

em segunda discuss奮o e vota辞o. Com a palavra o Presidente da Camara de vereadores

Junior Costa que diz‥ Nada mais havendo a tratar declaro encerrada a presente sess肴o e

desejo a todos boa semana.

Vice-Presidente Primeiro Secretario:

Sergio Luiz Bigliard Junior Tid訊o/ PSC Claudemir Chaves/ PT

undo Secret負rio

B eatriz Mari a Paradzinski/REPUBLICANO S ;

Joelei Jorge Basso/ REPUBLICANOS

午忠盛耕s。 -
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